



## **В городе Волгореченске следователем регионального СК выясняются обстоятельства самовольного ухода ребенка, местонахождение которого установлено в ходе поисковых мероприятий**



Вечером 10 сентября 2022 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области поступило сообщение о безвестном отсутствии 11-летнего мальчика в городе Волгореченске. На место выехали следователи и криминалисты СУ СК России по Костромской области для проведения проверочных мероприятий и организации поисков.

Поиски несовершеннолетнего проводились с участием сотрудников СУ СК России по Костромской области, УМВД России по Костромской области, добровольцев поисково-спасательного отряда "Лиза Алерт" и местных жителей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

Днем 10 сентября 2022 года мальчик гулял на улице 50-летия Ленинского Комсомола в городе Волгореченске, после чего не вернулся домой. Мама ребенка обратилась за помощью в розыске сына в правоохранительные органы. В ходе проведения поисковых мероприятий 11 сентября 2022 года мальчик был обнаружен на улице в городе Волгореченске. В настоящее время следователем регионального СК выясняются обстоятельства его отсутствия.

В рамках доследственной проверки проводятся проверочные действия для установления всех обстоятельств произошедшего и причин самовольного ухода ребенка из дома. Всесторонне и тщательно следствием будут проверены условия жизни и воспитания несовершеннолетнего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.**

11 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1722909>